

省体育局联合市场星报社向社会公开征集

2018 年对安徽体育的新期待、好建议

星报讯(记者 江锐) 2017年是安徽体育亮点纷呈、硕果累累的一年。安徽体育强省建设集结号正式吹响,安徽军团在第十三届全运会上成绩优异和,创新举办安徽省第一届健身休闲大会,体育产业实现跨越发展,体育各项工作齐头并进……

2018年,进入新时代,开启新征程,安徽体育肩负着新使命。发展以人民为中心的体育,满足人民日益增长的多元化、多层次的体育需求,将是新时代

安徽体育工作的出发点和落脚点。

在2018年全省体育局长会议即将召开之际,省体育局联合市场星报社公开征集“我对新时期安徽体育有什么新期待”“我对新时期安徽体育有什么好建议”。对您的合理化意见和建议,省体育局将认真采纳吸收,写进全省体育局长会议工作报告。

征集邮箱:584849905@qq.com。

全省体育特色小镇打出“特”字牌

星报讯(记者 江锐) 近日,全省体育特色小镇规划建设推进会在九华山瑜伽小镇召开。省体育局局长高维岭、徽商银行董事长吴学民、华体集团副总裁魏卫革、九华山开发集团董事长李森,以及中国二冶集团华东公司和中国体育特色小镇基金负责人等出席会议。省体育局副局长甄国栋主持会议。

高维岭在讲话中指出:省体育局与15个县(市、区)人民政府在全省首届体育旅游发展大会上签订了共建协议。会后,共建小镇工作扎实推进,取得了新进展。下一步工作,要明确重点,高标准、强合力建设第一批省级体育特色小镇,尽快发挥样板示范作用。

高维岭强调,小镇承载着大梦想。抓好特色小镇和小城镇建设,理念在于“新”,要坚持规划在先、产业引领、因地制宜、市场主导,不能沿用老思路、老办法,必须在探索中实践、在创新中完善,走精品化、时代化、特色化建设路径,确保抓一个成一个;核心在于“特”,要找准特色、定位特色、发展特色,在差异定位中开阔大视野,在细分领域中构建大产业,在错位发展中形成大格局;根本在于“做”,要弘扬“马上办”和“钉钉子”的精神,牢固树立“四个意识”,加强协调配合,狠抓工作落实,全力做好体育特色小镇共建工作,为建设现代化五大发展美好安徽和体育强省而不懈努力。

高维岭代表省体育局与徽商银行签订战略合作协议,在试点发放健身休闲联名卡、设立安徽省体育产业发展基金和提供授信额度等方面开



展合作。甄国栋代表省体育局与华体集团签订战略合作框架协议,双方将发挥自身优势,在体育特色小镇、体育生态公园、汽车自驾运动营地等重大体育产业项目和体育赛事活动等合作。九华山开发集团与中国健康产业投资基金协议共同发起成立中国体育特色小镇基金。

甄国栋在总结发言中要求,体育特色小镇建设工作,站位要高,落点要实,要科学规划,序时推进;各共建单位要不断提高认识,在“特”字上下功夫,以特建镇,以特兴镇,以特强镇,以特富镇;政府要发挥主导作用,企业要发挥主体作用,要吸引战略投资者参与小镇运营建设;要善于“小题大做,无中生有”,挖掘小镇文化、养老、医疗、旅游等方面潜力,做好产业融合;要加强小镇基础设施建设,注重生态保护;要不断丰富小镇内涵,办好赛事,做好培训,加大宣传,努力将体育特色小镇打造成为健康小镇、幸福小镇和希望小镇。



电视剧《海洋之城》开机 变身导游 王丽坤笃信天道酬勤

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,由张翰、王丽坤主演的首部海上全景式励志职场生活剧《海洋之城》举办开机仪式。该剧首次聚焦邮轮业、旅游业折射的社会热点,讲述国际邮轮航线上从此岸到彼岸的生活故事。

电视剧《海洋之城》主创三年前开始潜心关注这个新兴热点,数次采风,几易其稿,借由邮轮生活的切入口,打造了这部用不为人熟知的职场励志故事为线索,串出世间百态,串出不同际遇的人走向世界又把世界带给中国的梦想传奇。

为了呈现更真实的人物和生活状态,剧组不仅在世界顶级邮轮公司皇家加勒比的帮助下,几上邮轮,深入500强企业体验生活拍摄实景,而且还将前往摩洛哥、法国、热那亚等地中海沿岸取景拍摄。

剧中,素颜女神王丽坤出演女一号“天悦”。关于出演该角色的原因,王丽坤说,首先打动她的是天悦这个女孩的励志经历。剧中的天悦做过导游、办公室的数据员,卖过咖啡、自主创业,她勤奋、努力,不向挫折低头,坚守自己的品质底线,帮助身边每一个需要帮助的人。“我很喜欢和理解这个女孩身上具备的温暖和无畏,我相信天道酬勤。”王丽坤坦言,这个依靠自己的能力和乐观态度对待挫折和困难的“导游”非常有治愈效果,是现实生活中,很多人包括她自己可以参考的好榜样。



陈乔恩酒驾被捕后发文道歉 吸取教训绝不再犯

据报道,陈乔恩被曝在台北酒后开车被捕,昨日早上9点戴着口罩被依照公共危险罪移送台北地检署。目前正在等候检察官开庭审讯,据悉,酒测值达0.67。经讯问后,检方谕令10万交保(约2.1万元人民币)。

在陈乔恩被警察抓捕的现场视频中,显示时间是4日凌晨1时53分,警察驾驶摩托车追停陈乔恩,并问她:“没看到红灯吗?怎么还右转?”陈乔恩出示驾照并配合检查,也承认了有喝酒。警方表示在检查过程中陈乔恩相当配合。

对此,昨日中午陈乔恩在网上发文跟公众道歉,她表示当天自己在家泡澡喝酒,之后驾车想在家附近买宵夜吃,结果遇到了警察。陈乔恩道歉称,以后绝不会再违反交通规则。 ■ 新文

《妈妈咪鸭》改档 3月9日全球上映

《妈妈咪鸭》作为首部进军全球的国产动画大电影,目前已销往全世界数十个国家,海外预售高达近千万美元,创下了国产动画电影在海外的最高销售纪录。为了配合全球上映的档期安排,中国区上映档期定为2018年3月9日,同时为了满足国内观众观影需求,片方已在公映前选择了不同时间段进行超前点映。

《妈妈咪鸭》讲述了大雁大鹏与一对鸭子姐弟淘淘、憨憨因机缘际会而结成“南迁寻亲”小分队,一路经历了一连串惊险、刺激又有趣的冒险。这部笑点泪点并存,励志又感动的合家欢式国产动画大电影,让父母及孩子明白了家人的含义是相互依存、永不分离。从最新曝光的改档海报可看出淘淘手捧辣椒,憨憨手握汤勺表情俏皮可爱,“乌龙妈妈”大鹏则落入蒸锅惊恐万状,富含深意的改档海报似乎在隐射一部优质的国产动画电影好比一锅色香味俱全的好菜,不惧等待。 ■ 新余

《迷镇凶案》即将上映 阵容强大共拿16次奥斯卡

由科恩兄弟编剧,乔治·克鲁尼导演,马特·达蒙、朱丽安·摩尔、奥斯卡·伊萨克等众多好莱坞一线明星主演的犯罪喜剧《迷镇凶案》,近日确定将于1月12日国内上映。《迷镇凶案》讲述了上世纪50年代美国平静小镇上发生的一起凶杀案,由此引发了一系列事件。

《迷镇凶案》台前幕后的阵容可谓近年少有,导演乔治·克鲁尼拿过两次奥斯卡金像奖,一次演员一次制作人;科恩兄弟拿过四个奥斯卡奖,从最佳编剧到导演到最佳影片均有所斩获;朱丽安·摩尔拿过奥斯卡影后,更是戛纳、柏林三大影后大满贯;马特·达蒙也拿过一次奥斯卡奖,还是最佳编剧奖。这样的台前阵容可谓熠熠生辉,不可复制。

幕后团队则更加让人不容小觑,摄影指导罗伯特·艾斯威特是奥斯卡金像奖获得者,曾经担任过《碟中谍5》、《谍影重重4》的摄影,剪辑师史蒂芬·梅洛尼曾参与过《荒野猎人》等经典影片的剪辑,配乐迪普拉也拿过不止一次奥斯卡奖。台前幕后主创主演星味浓厚,奥斯卡小金人共计拿了16个。不仅如此,《迷镇凶案》团队还获得过13次金球奖,威尼斯电影节奖项9次,戛纳国际电影节奖项8次,实在是一个拿奖拿到手软的组合。 ■ 小凤